

Súd: Okresný súd Liptovský Mikuláš
Spisová značka: 7T/13/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5623011542
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 09. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Branislav Klukoš
ECLI: ECLI:SK:OSLM:2023:5623011542.1

Uznesenie

Okresný súd Liptovský Mikuláš samosudcom JUDr. Branislavom KLUKOŠOM v trestnej veci obvinených: J. S., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom: W. XXXX/XX, XXX XX G., U. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. P. XXX/XXX, XXX XX V., trestne stíhaných pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Trestného zákona spáchaného v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, dňa 07.09.2023 v Ružomberku, takto

rozhodol:

Súd podľa § 241 ods. 6 Trestného poriadku v spojení s § 220 ods. 1 Trestného poriadku vo veci trestného stíhania obvinených: J. S., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom: W. XXXX/XX, XXX XX G., U. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. P. XXX/XXX, XXX XX V., trestne stíhaných pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Trestného zákona spáchaného v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, skutok spočívajúci v tom, že

v presne nezistenej dobe pravdepodobne od mesiaca október 2021 do mesiaca máj 2022 v poobedňajších hodinách v čase pri preberaní a odovzdávaní tovaru z priestorov skladu spoločnosti GATE, a.s., so sídlom Textilná 6435/23, 031 01 Ružomberok, IČO: 34 417 742 postupne odcudzili v presne nezistených počtoch spolu 800 ks drevených europaliet takým spôsobom, že zamestnanci spoločnosti GATE, a.s., J. S., U. Z. a J. P. - pracujúci na pozícii skladník (Eshop pracovník junior), po predchádzajúcej ústnej dohode s vodičom prepravnej spoločnosti T. I., počas poobedňajších smien postupne navážali na prvé poschodie skladu, ktoré slúži na expedíciu tovaru presne neurčené množstvo europaliet zabalených v štósoch po 15 ks a tieto spoločne s pripravenými balíkmi tovaru nakladali vodičovi T. I. do nákladného auta Iveco Eurocargo spoločnosti AUTO-EKONOM PARTNER, s.r.o., ktoré T. I. odvážal do výkupu Miroslav Martinka - EUROM, na Bystrickej ceste 2192/27, 034 01 Ružomberok a tam ich predával, pričom získané peniaze rozdelil tak, že polovicu peňazí z predaja europaliet si nechal a druhú polovicu odovzdal skladníkovi, ktorí mu v daný deň palety naložili, čím spol. GATE, a.s., Textilná 6435/23, 034 01 Ružomberok, IČO: 36 417 742 spôsobili škodu odcudzením vo výške 4.000,-Eur,

s c h v a ľ u j e z m i e r

uzavretý dňa 31.08.2023 medzi obvinenými J. S., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom: W. XXXX/XX, XXX XX G., U. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. P. XXX/XXX, XXX XX V. a splnomocnencom poškodeného Ing. T. P., nar. XX.XX.XXXX za poškodenú spoločnosť GATE a.s., so sídlom Textilná 6037/23, 034 01 Ružomberok, IČO: 36 417 741, v rámci ktorého obvinení písomne vyhlásili, že spáchali skutok, za ktorý sú stíhané a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že toto vyhlásenie vykonali slobodne, vážne a určito. Splnomocnenec poškodeného so zmiernom súhlasil a uviedol, že od obvinených už nepožaduje žiadnu náhradu škody, nakoľko obvinení škodu vo výške 4.000,- eur už uhradili. Poškodený vyhlásil, že dodržaním tohto zmiernu sú nároky poškodenej osoby vo vzťahu k obvineným osobám v súvislosti s náhradou škody a inej majetkovej alebo nemajetkovej ujmy v celom rozsahu uspokojené.

Obvinené osoby J. S., nar. XX.XX.XXXX, U. Z., nar. XX.XX.XXXX súhlasili so zmiernom a zároveň uviedli, že ich celá vec mrzí.

Obvinený - J. S., nar. XX.X.XXXX sa ďalej zaviazal podľa § 220 ods.1 písm. c) Trestného poriadku zložiť na účet Okresného súdu Okresného súdu Liptovský Mikuláš, IBAN: U XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, poznámka pre prijímateľa: 7T/13/2023, zmier, J. S., peňažnú sumu určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona v celkovej výške 150,-Eur.

Obvinený - U. Z., nar. XX.X.XXXX sa ďalej zaviazal podľa § 220 ods.1 písm. c) Trestného poriadku zložiť na účet Okresného súdu Okresného súdu Liptovský Mikuláš, IBAN: U XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, poznámka pre prijímateľa: 7T/13/2023, zmier, U. Z., peňažnú sumu určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona v celkovej výške 150,-Eur.

a

z a s t a v u j e

trestné stíhanie v trestnej veci sp.zn. 7T/13/2023 vedenej na Okresnom súde Liptovský Mikuláš proti obvineným J. S., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom: W. XXXX/XX, 034 XX G., U. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. P. XXX/XXX, 034 XX V., trestne stíhaných pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Trestného zákona spáchaného v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, skutok spočívajúci v tom, že v presne nezistenej dobe pravdepodobne od mesiaca október 2021 do mesiaca máj 2022 v poobedňajších hodinách v čase pri preberaní a odovzdávaní tovaru z priestorov skladu spoločnosti GATE, a.s., so sídlom Textilná 6435/23, 031 01 Ružomberok, IČO: 34 417 742 postupne odcudzili v presne nezistených počtoch spolu 800 ks drevených europaliet takým spôsobom, že zamestnanci spoločnosti GATE, a.s., J. S., U. Z. a J. P. - pracujúci na pozícii skladník (Eshop pracovník junior), po predchádzajúcej ústnej dohode s vodičom prepravnej spoločnosti T. I., počas poobedňajších smien postupne navážali na prvé poschodie skladu, ktoré slúži na expedíciu tovaru presne neurčené množstvo europaliet zabalených v štósoch po 15 ks a tieto spoločne s pripravenými balíkmi tovaru nakladali vodičovi T. I. do nákladného auta Iveco Eurocargo spoločnosti AUTO-EKONOM PARTNER, s.r.o., ktoré T. I. odvážal do výkupu Miroslav Martinka - EUROM, na Bystrickej ceste 2192/27, 034 01 Ružomberok a tam ich predával, pričom získané peniaze rozdelil tak, že polovicu peňazí z predaja europaliet si nechal a druhú polovicu odovzdal skladníkovi, ktorí mu v daný deň palety naložili, čím spol. GATE, a.s., Textilná 6435/23, 034 01 Ružomberok, IČO: 36 417 742 spôsobili škodu odcudzením vo výške 4.000,-Eur.

o d ō v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry v Ružomberku podal na obvineného T. I., nar. XX.XX.XXXX a spol. obžalobu pod č. Pv 506/22/5508-13 pre spáchanie prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a) spáchaných v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona.

Okresný súd Liptovský Mikuláš uznesením č. k. 7T/7/2023-189 zo dňa 28.07.2023 podľa § 21 ods. 1 Trestného poriadku vylúčil z trestnej veci vedenej na Okresnom súde Liptovský Mikuláš pod sp. zn. 7T/7/2023 trestnú vec obžalovaného J. S., nar. XX.XX.XXXX a U. Z., nar. XX.XX.XXXX, stíhaných pre prečin krádeže podľa § 212 ods. X písm. a), ods. 2 písm. a) Trestného zákona spáchaného v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona.

Obvinení a splnomocnenec poškodeného pred probačným a mediačným úradníkom tunajšieho súdu dňa 31.08.2023 uzavreli zmier. Splnomocnenec poškodeného Ing. T. P. súhlasil so zmiernom.

Obvinený J. S., nar. XX.XX.XXXX zároveň zložil na účet Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, číslo účtu štátnej pokladnice: U XXXX XXX XXXX XXXX XXXX, poznámka pre prijímateľa: 7T/13/2023, zmier, J. S., peňažnú sumu určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona v celkovej výške 150,-Eur.

Obvinený U. Z., nar. XX.XX.XXXX zároveň zložil na účet Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, číslo účtu štátnej pokladnice: U XXXX XXX XXXX XXXX XXXX, poznámka pre prijímateľa: 7T/13/2023, zmier, U. Z., peňažnú sumu určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona v celkovej výške 150,-Eur.

Podľa § 241 ods. 6 Trestného poriadku ak po podaní obžaloby oprávnená osoba ponúkla skončenie veci zmiernom alebo z obsahu spisu takáto možnosť vyplýva, môže samosudca nariadiť konanie o zmieri, schváliť zmier a zastaviť trestné stíhanie; pritom postupuje podľa ustanovení § 220 až 227 Trestného poriadku.

Podľa § 220 ods. 1 Trestného poriadku v konaní o prečine, na ktorý zákon ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje päť rokov, môže prokurátor so súhlasom obvineného a poškodeného rozhodnúť o schválení zmiernu a zastaviť trestné stíhanie, ak obvinený

- a) vyhlási, že spáchal skutok, za ktorý je stíhaný, a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne a určito,
- b) nahradil škodu, pokiaľ bola činom spôsobená, alebo urobil iné opatrenia na náhradu škody, alebo inak odstránil ujmu vzniknutú trestným činom, a
- c) zloží na účet súdu a v prípravnom konaní na účet prokuratúry peňažnú sumu určenú konkrétnemu adresátovi na všeobecne prospešné účely, a táto peňažná suma nie je zrejme neprimeraná závažnosti spáchaného trestného činu a vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvineného a na jeho osobné a majetkové pomery považuje takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci.

Vzhľadom ku skutočnosti, že boli naplnené všetky zákonné podmienky uvedené v § 241 ods. 6 a §§ 220 až 227 Trestného poriadku súd vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, následky spôsobené týmto činom, ako aj majetkové a osobné pomery obvinených považuje takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci, a preto schválil uzavretý zmier a trestné stíhanie vedené voči obvineným zastavil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže prokurátor podať sťažnosť do 3 pracovných dní od jeho oznámenia cestou Okresného súdu Liptovský Mikuláš ku Krajskému súdu v Žiline.
Sťažnosť má odkladný účinok.